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Графики по физике из тестов

1.На рисунке 1 представлен график зависимости координат Y конца резинового шнура от времени, а на рисунке 2 - профиль волны, созданной в этом шнуре. Модуль скорости распространения волны равен (10м/с)
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2.Один автомобиль приближается к перекрестку со скоростью √1 а другой удаляется со скоростью √2. Вектор скорости движения первого автомобиля относительно второго направлен по стрелке (8)
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3.Если R1=R2=R3=R4=R5=R, то сопротивление цепи между точками 1 и 2 равно (R1. 2=5R/8)
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4.На рисунке представлена диаграмма энергетических уровней атома. Переход с излучением фотона наибольшей частоты обозначен цифрой(2)
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5.Если силы взаимодействия направлены так, как показано на рисунке, то  токи идут по противоположным направлениям.
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6.Амперметр показывает 2А. R1=2 Ом; R2=10 Ом; R3=15 Ом; R4=4 Ом. Сила тока в цепи равна (5А)
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7.На рисунке показан график зависимости проекции скорости поезда, движущегося прямолинейно от времени t. Проекция равнодействующей всех сил, приложенных к поезду, равна (0)
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8.Общее сопротивление электрической цепи равно (R=3 Ом)
[image: image8.png]4 0m

12 Om





9.Путь, пройденный телом за 2с, равен (S=5 м)
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10.Идеальный газ перешел из состояния 1 в состояние 2. При этом его внутренняя энергия увеличилась.
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11.Если сопротивление каждого из резистора R, то общее сопротивление цепи равно (13R/8)
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12.Представлен график зависимости скорости от времени. Тело движется неравномерно  на участках ОА и ВС.
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13.В однородном электростатическом поле по трем траекториям 1, 2 и 3 перемещается положительный заряд из точки 1 в точку2. Работа сил электростатического поля  одинакова в случаях 1, 2, 3.
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14.Выражение для определения ускорения тела массой m в системе, изображенной на рисунке, при F>mg, имеет вид(F-mg/m)
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15.Изобарному процессу соответствует линия  (1)
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16.Металлический стержень АВ будет  двигаться влево.
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17.На рисунке показано однородное постоянное во времени магнитное поле.Электрон, помещенный в это поле и не имеющий начальной скорости  останется неподвижным.
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18.График зависимости кинетической энергии тела от его скорости представлен на рисунке .
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19.Общее сопротивление цепи равно (3,5 Ом)
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20.Перемещение  тела за 5с (s=60м)
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21.По трубе переменного сечения без трения протекает жидкость. Скорость течения жидкости  наибольшая в сечении 3.
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22.Изотерма идеального газа представлена на графике 
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23.На тело массой 5кг действует две силы F1=10 Н, F2=5Н. Ускорение и направление движения тела  1м/с2,по направлению F1.
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24.По заданному на рисунке графику уравнение υх= υх(t) имеет вид (υ=0,8t)
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25.Уравнение колебаний, соответствующее графику гармонических колебаний (х=0,3sin π/1,1t)
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26.На графиках представлены процессы (1 и 2 изохорный)
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27.Закону Кулона соответствует график 
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28.Путь и перемещение тела за 5с соответственно равны (12,5;12,5м)
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29.На рисунке изображен график изменения скорости прямолинейного движения тела в зависимости от времени. Зависимость равнодействующей силы от времени показана на графике.
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30.В координатах V, T изображены изобары. Максимальному давлению соответствует график (5)
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31.Путь, пройденный телом за 4с, равен (16м)
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32.На диаграмме V-T приведен график,описывающий 2 процесса в идеальном газе при переходе 1-2-3. Это процессы изобарического нагревания и изотермического расширения.
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33.Если  R1=R2=R3=R4=R5=8 Ом, то сопротивление цепи между точками 1 и 2 равно (4 Ом)
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34.На рисунке представлен график движения тела. Скорости движения тела υ1 и υ2 на первом и втором участках (υ1=5м/с; υ2=2,5м/с)
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35.Через неподвижный блок подвешены два груза m1 и m2  на невесомой, нерастяжимой нити, причем m1> m2. Массой блока и трением в нем пренебречь. Ускорения и натяжения нити в этом случае находятся в соотношении (a1=a2,F1=F2)
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36.Сопротивления всех резисторов одинаковы и равны R= 2 Ом. Общее сопротивление цепи равно (5,5 Ом)
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37.На рисунке дана диаграмма растяжения хрупкого материала, предел прочности которого 50Мпа. Стержень длиной 1м, изготовленный из этого материала, разрушится при абсолютном удлинении (10-3м)
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38.Величина средней скорости тела за первые 5с движения равна (11м/с)
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39.На рисунке представлены два тела, связанные невесомой нерастяжимой нитью, движущиеся с ускорением 2м/с2. Стол гладкий. Масса первого тела 4кг, масса второго (16кг)

[image: image39.png]



40.Работа силы на пути 2м равна (8Дж)
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41.На диаграмме р-V приведены графики двух процессов идеального газа:при переходе из состояния 1 в состояние 2 и из состояния 2 в состояние 3.Это процессы соответственно  изобарное нагревание и изотермическое расширение.
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42.На рисунке изображен график x=x(t) движения тела. Начальная координата тела равна (-10м)
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43.Перемещение тела за 4с. (12м)
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44. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, представленному графически на рис.1. График зависимости равнодействующей всех сил, действующих на тело, от времени представлен на рисунке 2 под буквой
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45.На рисунке дан график зависимости потенциальной энергии от высоты. Соотношение масс этих тел (m1>m2)
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46.Рычаг длиной 60см находится в равновесии. В точке С приложена сила (0,7Н)
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47.Ускорение прямолинейно движущегося тела равно (3м/с2)
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48.Сила Ампера, действующая на прямой проводник с током, находящийся в однородном магнитном поле, направлена  вертикально вверх.
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49.ЭДС источника 4,5В, его внутренне сопротивление r=1.5 Ом, сопротивление резисторов R1=4.5 Ом и R2=3 Ом Напряжение на резисторе R2 при этом равно (1,5В)
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50.Вольтамперная характеристика p-n перехода представлена на графике .

[image: image51.png]



51.Максимальную внутреннюю энергию идеальный газ имеет в состоянии. Соответствующем на диаграмме точке (3)
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52.R1=1 Ом, R2=2 Ом, R3=3 Ом, R4=4 Ом.Если резисторы подключены к источнику тока в точках А и В, то общее сопротивление в цепи (Rобщ=2,1 Ом)
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53.Уравнения перемещения двух тел, заданные графиками 1 и 2.(s1=15t-0.6t2,s2=3t+0.6t2)
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54.По графику работа силы упругости равна (0,06Дж)
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55.Путь, пройденный  телом за 4с, равен (8м)
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56.Работа электростатических сил при перемещении заряда в однородном электрическом поле по замкнутой траектории KLMNK, равна (А=0)
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57.Наибольшее перемещение за 2с соответствует графику (5)

[image: image58.png]Gy mlc 4

[§)

I




58.Чтобы невесомый рычаг находился в равновесии, сила F должна иметь величину (20Н)
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59.По графику колебаний можно утверждать, что  второе колебание опережает по фазе первое на π/2.
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60.Два разноименных точечных заряда q и -4q закреплены на расстоянии r друг от друга. Чтобы уравновесить систему, используют дополнительный заряд q0. Он находится на расстоянии (r от заряда q, на расстоянии 2r от заряда -4q)
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61.На рисунке дана светящаяся точка S и ее изображение S’  относительно главной оптической оси стеклянной линзы. Это линза-собирающая , изображение действительное.
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